IMocatnta spomaviov paleg 8,8 g kaiyeTon whi)poc.

a) Na ypayete v ££ic@o1 Tii]pove KOOGS TOU TPomavion.
p) Na vmoioyiceTe:

i. Tov 6yko Tov rupayépevor swisdiov Tov avlpaka (e STP).
ii. T pala Tov nopaydpevon vepon.

iii. Tov dyxo tov O: o STP mov armTeiTan Ma TV KEOGT).

Fyemikéc atopwec nalsc, C:12, H:1, O:16.

3.2 g peBaviov KaiyeTor T pOC pe TV aratobpevi] Tocotita aEpa (80% v/v N2, 20% v/v Oz).
a) Na ypayere Tipv eficoon mhipovg Kavolg Tov vépoyovavlpaxa.

p) Na vmoloyicere:

i. Tov 6yko Tov mapayopevor swoiadiov Tov avlpoaka (ce STP).

ii. Ty pala Tov Tapayépevor vepo.

iii. Tov éykov Tov agpa oz STP mov amaiteiton Yo TNV KAOGT].

Tyemkég atopkég paleg, C:12, H:1, O:16.

4,6 ¢ aBavorng KaiyovTal JE TNV amaToDpev) mocotnta apa (80% v/v Nz, 20% v/v O2).
a) Na ypayere v eicwen nijpovg Kaveng g ambavaing (C:Hs0).

p) Nu vmrohoyiceTe:

i. Tov 6yko Tov mapayopevor swisdiov tov avlpoka (oe STP).

ii. Tm pala Tov mopayopevoL vEpOD.

iii. Tov dyko Tov afpa o STP mov amartsiton yua TV KOHGT).

Tyemukég atopuwes palec, C:12, H:1, O:16.

3.2 g pebBaviov KaiyeTol T p@OC PE TV anaiTobpevi) TocoTta agpa (80% v/v Nz, 20% v/v Oz).
o) Na ypayete Tijv eficmcn mhi]poug Kaven s Tov vépoyovavipaxa.

p) Na vaoloyicere:

i. Tov 6yKo Tov mopayopcvor swierdiov Tov avBpaka (o STP).

ii. Tn pala Tov nopoyapsvon vEpou.

iii. Tov dyxov Tov agpa o STE mov anaTeiton o T KOOGT].

Tyenikec aropkec palec, C:12, H:1, O:16.

50 mL C:Hs(g) avapvyveetal pe 2 L agpa (80% viv Nz, 20% v/v O:2) Ko To piypa ava@leyeToL
Na vroloyiceTs:

a) Tov 6yko Tov CO: mov mapaysTal.

B) Tov dyKo Tewv Kavcaspicv NETA TV Wil Toud.

Ohot o1 OyKo1 eTpnBnKay oTC 101EC GUVBNKES TECTC Kol BEpUoKpacias.




50 mL CsHs(g) avapryvoeton pe 2 L agpa (80% v/v Nz, 20% v/v Oz2) Kon ToO piypa ava@reyeTaL.
No vmoioyiceTE:

a) Tov dyke tov CO: mov mapayera.

p) Tov 6yK0 TOV KOVGAEPIOY PETA TV YO ToVL.

‘Ohot 01 Oykor peTpr)Bnray oTic 1o1eC cuvB ke mieonC ka1 Beppokpuciad.

IHocamnta aspiov dikaviov Gyxov 2,24 L o STP avapryvieTol pe TV aToITODUEV]] TOGOTITA 0S0YavoD Kal avapiEyeTan,
omaTE mpokvwTovy 7,2 g H20.

a) Na ypayere 1) yeviki] eEic@on] 1] povg KADGIC TOV GAKAVIGOV.

p) Na mpocdropiceTe TO HOPLOKG THTO TOV GAKOVIOU KOL VO YPAWETE KAl TO CUVTOKTIKG TOV TOTO.

v) Na vmohoyiceTe:

i. Tov dyko Tov rapaydpsvon dwisdiov Tov dvBpaka oz STP.

ii. Tov éyxo tov Oz ¢ STP mov arateital yia TV Kavol).

Fyetiés atopiéc palec, H:1, O:16.

IMosotnta acpiov aikeviov dyxkov 4,48 L oe STP avapuyvietol e TV aACITOVREVI] TOGATITA 0E0YOVOD KOl OVaQLEYETAL,
ontéte wpokvnTovy 14,4 g H20.

a) Na ypayete 1) yeviki] e€icaoen TA|povs KOVe1)g TOV CAKEVIGV.

p) Na mpocdropicere T0 popraké THTO TOU GAKEVIOU KOl Vo YPAYETE 6L TA SUVATAE LGONEPT].

7) Na voloyiceTe:

i. Tov 6yKo Tov mupayépevov srwiadiov Tov avbpoka oe STP.

ii. Tov oyxo tov Oz o2 STP mov anaiteital yia TNV Kavo1).

Tyenwweg atopuxég palec, H:1, O:16.




